Правила проведения игры интеллектуального турнира «ИГРЫ РАЗУМА»
Команда должна подать заявку на участие в игре не позднее, чем за три дня до ее проведения. В заявке указывается название команды, ф.и.о. и название учебной группы членов команды, указывается ее капитан, а также предварительный перечень вопросов соперникам. Команда состоит из шести игроков, включая капитана.
Команда должна прибыть на место проведения игры в указанный срок и пройти процедуру регистрации. Для регистрации достаточно присутствия одного члена команды. При регистрации команда получает регистрационный номер, также выдается комплект бланков для ответа. В шапке каждого блан​ка команда записывает свой регистрационный номер и номер вопроса, а ниже записывает ответ на вопрос.
Игра проводится в три тура, в первом и третьем турах задается по пятнадцать вопросов. Во втором туре команды задают друг другу заранее подготовленные и одобренные организационной комиссией вопросы. Опоздавшие игроки к игре не допускаются. В случае опоздания команды в полном составе, она снимается с игры. После зачитывания вопроса командам дается одна минута на обсуждение ответа и заполнения бланка ответа. За 10 секунд до окончания времени подается сигнал, после которого команды должны записать свой вариант ответа. После финального сигнала команды должны сдать бланки. В случае отсутствия ответа бланк все равно необходи​мо сдать.
По окончанию первого тура делается двадцатиминутный перерыв, во время которого производится и выводится на всеобщее обозрение расчет промежуточных результатов.
В случае возникновения спорных моментов (неточная формулировка ответа, некорректный вопрос и т.д.) в течение 5 минут после окончания каждо​го тура команды могут подать письменную апелляцию в апелляционную комиссию. В апелляции должна быть четко аргументирована и  изложена позиция команды. Апелляционная комиссия может засчитать пред​ложенный командой вариант ответа или снять спорный вопрос с игры.
По результатам игры в трех турах определяются три призовые места. Победителем признается команда, получившая за правильные ответы наибольшее количество баллов, при равенстве баллов победа присуждается команде с наибольшим рейтингом.
