ТРЕБОВАНИЯ,

предъявляемые на вступительных экзаменах по Экологии
Вступительный экзамен по экологии проводится в письменной форме. Экзаменационные задания не выходят за пределы программы по экологии для поступающих в БГИТУ. 
Длительность экзамена – 4 часа (240 минут).
Экзаменационная работа содержит три группы заданий.

В группе А 30 заданий тестового характера. В каждом задании ставится вопрос и предлагается 4 варианта ответа, один из которых правильный. Задания группы А предназначены для выяснения знания абитуриентом теоретических вопросов. 
Каждое правильно выполненное задание группы А оценивается в 1 балл, невыполненное  - 0 баллов.
Группа В содержит 7 заданий. В заданиях В1-В3 необходимо выбрать три верных ответа из шести, а в заданиях В4-В6 – установить соответствие между содержанием первого и второго столбца. В задании В7 необходимо установить правильную последовательность экологических процессов, явлений, факторов и практических действий. 
Каждое правильно выполненное задание группы В оценивается в 3 балла. Если ответ содержит одну ошибку – 2 балла, 2 ошибки – 1 балл. Если задание группы В не выполнено или выполнено в принципе неправильно (допущены грубые ошибки при установлении соответствий, неправильно выбраны варианты ответов), то оно оценивается в 0 баллов.
В группе С представлены задания повышенного уровня сложности, требующие развернутого ответа. В задании С1 пишется краткий свободный ответ, а в заданиях С2-С6 полный развернутый ответ. 
Задание С1 оценивается в 4 балла. Если ответ С1 правильный, но неполный выставляется 3 балла, если ответ неполный и содержит негрубые экологические ошибки, то – 1-2 балла. 
Задания С2-С6 оцениваются по 9 балла каждое. Если ответ С2-С6 правильный, но неполный и не содержит экологических ошибок, выставляется 6-8 баллов, если ответ неполный или в нем содержатся негрубые экологические ошибки, то ответ оценивается в 1-2 балла в зависимости от полноты ответа. 
 Если в заданиях группы С не дан ответ на вопрос, не раскрыта его суть, задание оценивается в 0 баллов.

Максимальная оценка за письменную работу по экологии (при безукоризненном выполнении всех заданий) – 100 баллов.
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